

Приближается любимый всеми праздник 8 марта. Дети I младшей группы детского сада решили изготовить собственными руками подарки мамам в честь этого дня.





Работа началась задолго до праздника. Сначала выбрали сюжет: « 8 украшенная цветами» Цветочки ромашки изготовили из белой и желтой цветной бумаги из гофрированной бумаги сделали серединку. Шарики для серединки катали всей группой дети.



*Цифру 8 – наиболее сложный в изготовлении элемент, подготовила воспитатель. Теперь осталось только приклеить все аккуратно к цифре 8 .
И это, ох, как не просто для ребенка двух трех лет. Кисточка неудобная, клей липкий, руки пачкаются. Но, не смотря ни на что, подарок мамам получился очень красивым!
И все-таки эта не простая работа выполнена детьми с огромным удовольствием, ведь для любимой мамочки!*